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Партнери ЗНУ із Франції визначили потенційних учасників програм міжнародного стажування
До Запорізького національного університету з робочим візитом завітали

голова Федерації “Обміни Франція-Україна” Жак Форжерон і його дружина

Крістіан Форжерон. Під час зустрічі з ректором Миколою Фроловим почесні

гості обговорили перспективи подальшої співпраці. У рамках візиту вони

також зустрілися із франкомовними викладачами і студентами й запропонува-

ли студентській молоді міжнародну програму стажувань. Зокрема, Жак

Форжерон презентував Федерацію “Обміни Франція-Україна”, розповівши

про історію створення цієї організації та основні напрямки її діяльності, а

також висловив сподівання на довгу й плідну співпрацю з університетом. Гість

також розповів про різноманітні напрямки стажування, переваги, які отри-

мують їх учасники, їхнє дозвілля й подорожі у Франції, знайомство із життям і

культурою цієї країни тощо. Крім того, для студентів, які вивчають французьку

мову, провели тестування. За його результатами в наступному році будуть віді-

брані потенційні учасники програми міжнародного стажування.

Варто відзначити, що Запорізький національний університет сприяє тому,

аби якомога більше студентів вивчали французьку мову, адже міжнародне

партнерство з французькими закладами, установами та організаціями –

серед пріоритетних у діяльності ЗВО. На сьогодні федерація “Обміни Франція-

Україна” співпрацює із 26 закладами вищої та середньої освіти України.

Щороку відбувається відбір

студентів, які можуть завіта-

ти до Франції наступного

року. При цьому врахову-

ється як їхнє володіння фран-

цузькою мовою, так і вмоти-

вованість. Один із напрямків

роботи – повне лінгвістичне

занурення, проживання у

французькій родині. Іншим

напрямком є професійне стажування, яке передбачає більш високий рівень

початкового володіння французькою мовою. Його учасники можуть проходити

стажування на базі шкіл (для тих, хто в майбутньому буде викладати цю мову в

Україні), на підприємствах, в організаціях тощо. Цього літа 4 студентів ЗНУ в

рамках реалізації цієї програми вже побували у Франції. Дві студентки факуль-

тету іноземної філології ЗНУ – магістрантка 2 року навчання Наталія

Резниченко та студентка 4 курсу Анастасія Смірнова – поділилися з аудиторі-

єю своїми враженнями від перебування у Франції. Пан Форжерон відзначив

високий рівень володіння французькою мовою цих студенток і вручив їм сер-

тифікати Федерації “Обміни Франція-Україна”.

n Проректор з навчально-виробничої

роботи та матеріально-технічного забезпе-

чення Сергій Кушнір разом зі своєю

командою розробив проєкт для участі у

програмі від Міністерства розвитку громад

та територій України. Розробка проєкту

почалась ще в жовтні 2018 року, а вже

через рік, у вересні 2019, його учасники

отримали кошти на модернізацію гуртожит-

ків ЗНУ. Коментуючи участь команди в про-

грамі, Сергій Миколайович розповів, що

кредитна програма “Відновлення України”

була розрахована виключно на територі-

альні громади та реалізацію їхніх потреб,

державні заклади під цю програму не

потрапляли і не могли претендувати на

кошти. До того ж, було декілька складнощів,

які ускладнювали роботу. По-перше, проєкт

треба було розробляти в дуже стислі термі-

ни. По-друге, після того, як Міністерство

розглянуло проєкт, виявилося, що воно

має кілька зауважень, які проректору з

навчально-виробничої роботи та матері-

ально-технічного забезпечення з його

командою потрібно було виправляли в про-

цесі. За півтора роки гуртожитки ЗНУ №№

3 і 4 отримають: ремонт й утеплення фаса-

ду, заміну всіх вікон і вхідних дверей на

металопластикові, утеплення крівлі, фунда-

менту. А ще, відбудеться встановлення

циркуляційних насосів і погодної автомати-

ки в гуртожитку № 3, якими вже оснащені

корпуси ЗНУ: відповідно до температури на

вулиці, змінюватиметься температура у

приміщенні. Сергій Миколайович, розпові-

даючи про цей проєкт, зазначив: “Ми отри-

мали кошти, які дала Європа на відновлен-

ня України, вони призначені для такої кате-

горії населення, як переселенці. У нас є

студенти, які приїхала з Донбасу та ближніх

до нього територій, тому ми потрапили під

цю програму. У 2020 році, сподіваємось,

що всі роботи завершимо. Ця процедура

повинна бути відкритою: це – вимога євро-

пейців. Це – досить великий обсяг робіт,

які повинні виконуватись у теплу пору року

– наприклад, утеплення фасадів, заміну

вікон можемо розпочати найближчим

часом. Тому сподіваємось, що за півтора

роки все буде зроблено”.

n Представники Запорізького національ-

ного університету здійснили наступний пла-

новий крок у рамках реалізації проєкту

Еразмус+ КА2 DESTIN. Першим було стажу-

вання в Університеті Бат Спа (Великобри-

танія) у січні цього року. Нещодавно викла-

дацька делегація у складі доцентів кафедри

журналістики Юрія Костюка, Павла

Мірошниченка та Катерини Сіріньок-

Долгарьової з навчальним візитом відвіда-

ли Ліннеуський Університет та Медіа

Інститут FOJO (місто Кальмар, Швеція).

Учасників проєкту Еразмус+ КА2 DESTIN

ознайомили з матеріально-технічною ба-

зою Медіа Інституту. На порядок денний

винесли й зустрічі з викладачами Інституту

Медіа, представниками міжнародного від-

ділу та директором Медіа Інституту FOJO

Керсті Форгберг. Не менш важливою стала

інформація про специфіку залучення

закордонних студентів до ЗНО, питання

міжнародного студентського обміну. Заува-

жимо, що набуті знання та отримана

інформація удосконалять процес навчання

на факультеті журналістики.

НОВИНИ

Представники Інженерного інституту підписали меморандуми про співпрацю з провідними 
закладами вищої освіти Словаччини та Польщі

Офіційний візит делегації викладачів інженерного інституту ЗНУ в складі заві-

дувача кафедри фінансів, банківської справи та страхування, професора

Наталі Метеленко, директора центру польської мови та культури ім. Яна ІІІ

Собеського, доцента Ганни Макушинської, заступника декана з наукової робо-

ти та міжнародних зв’язків факультету економіки та менеджменту Інженерного

інституту ЗНУ, доцента Ірини Сіліної,  заступника завідувача кафедри фінансів,

банківської справи та страхування з навчальної роботи, доцента Олени

Яришко відбувся за підтримки ректора Миколи Фролова. 

Візит розпочався зі Словацького сільськогосподарського університету

м. Нітра й передбачав участь у святкуванні ювілею факультету економіки та

менеджменту й обговорення майбутнього співробітництва й розробку програ-

ми 2D дипломів на рівні бакалавра й магістра. Ключовим моментом перебу-

вання делегації ЗНУ стало підписання у Вищій школі управління охороною

праці (м. Катовіце, Польща) меморандуму про співпрацю між ЗНУ та Вищою

школою управління охороною праці в Катовіцах.

Після цього відбулося засідання круглого столу, під час якого делегація

Запорізького національного університету мала можливість поспілкуватися з

ректором Богдан Мохнацкі, канцлером Малгоржата Сікорска, Агнєшка Кіші,

Oлена Кощенко, членами ректорату. Учасники засідання круглого столу обго-

ворили можливості нового етапу співпраці двох університетів з питань реаліза-

ції програм подвійних дипломів на рівні бакалаврату та магістратури.

Розширення співробітництва планується як у напрямку підготовки фахівців

із управління та адміністрування, так і за інженерними спеціальностями.

Згодом у Гуманістично-природничому університеті ім. Яна Длугоша в

Ченстохові делегація ЗНУ взяла участь у кількох важливих зустрічах, організо-

ваних ректоратом університету. Подальші зустрічі відбувалися у форматі науко-

во-методичного семінару та полягали в розробці механізму реалізації програ-

ми 2D дипломів на І та ІІ рівнях підготовки через укладання інтегрованих пла-

нів. Завдяки зусиллям і підтримці сенатора Артур Важоха, який двічі відвідав

наші науково-просвітницькі заходи й зустрічався з ректором Миколою

Фроловим, ЗНУ став стратегічним партнером ЗВО. На запрошення першої

дами Республіки Польща пані Агата Корнхаузер-Дуда в Президентському пала-

ці у Варшаві відбулась офіційна зустріч співробітників Канцелярії Президента

Республіки Польщі з делегацією ЗНУ, організатором фестивалю “Під одним

Небом” Людмилою Пісковською; головою журі цього фестивалю, який щоріч-

но проходить у Запоріжжі, народною артисткою України Світланою

Добронравовою; членами Товариства польської культури ім. Св. Іоанна Павла

ІІ, науковцями, підприємцями, студентами, митцями Запоріжжя і Києва. 

Делегація ЗНУ відвідала Асоціацію “Польська громада”, де відбулися пере-

говори з паном Роман Врубель, який є координатором проєктів міжнародної

співпраці з Україною. На цій зустрічі Roman Wróbel презентував особисто для

єпископа Харківсько-Запорізької дієцезії Яна Собіла та ректора ЗНУ Миколи

Фролова історичні книги. Другий день візиту делегації ЗНУ до Варшави озна-

менувався офіційною зустріччю на запрошення Голови Комісії у справах еміг-

рації і єдності з поляками за кордоном Сенату Республіки Польща пані Яніні

Сагатовскій. Засідання круглого столу присвятили обговоренню такого питан-

ня, як особливості функціонування сенатських комісій. Не менша увага була

приділена механіз-

мам надання фінан-

сової допомоги у

справах розвитку пол-

ьської науки, освіти,

культури в Україні вза-

галі і, насамперед, в

Запоріжжі. Результа-

том зустрічі стала

домовленість про фі-

нансування кількох спільних проєктів. Тож комплексний візит делегації ЗНУ до

Польщі та Словаччини має стати новим плідним кроком розвитку напрямів

взаємодії в галузі освітніх, наукових і культурних взаємовідносин університету

з провідними закладами вищої освіти Європи.
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Номер підписаний до друку 18.10.2019

n 21 жовтня – директора Інженерного інституту ЗНУ Геннадія Павловича Коломойця; професора
кафедри конституційного та трудового права Іллю Олеговича Сквірського;
n 22 жовтня – заступника декана з наукової роботи біологічного факультету, доцента кафедри фізіо-
логії, імунології і біохімії з курсом цивільного захисту та медицини Віру Вікторівну Копійку;
n 23 жовтня – декана економічного факультету Аллу Василівну Череп; декана факультету журналіс-
тики Віктора Володимировича Костюка; професора кафедри управління персоналом і маркетингу
Олександра Володимировича Кендюхова; заступника директора з навчально-виховної роботи
Економіко-правничого коледжу Олександру Василівну Данілкіну;
n 25 жовтня – заступника декана з виховної роботи факультету іноземної філології, доцента кафед-
ри німецької філології і перекладу Яну Павлівну Кравченко; заступника декана з міжнародної робо-
ти факультету іноземної філології, доцента кафедри романської філології і перекладу Марію
Олексіївну Бибу; заступника декана з профорієнтаційної роботи біологічного факультету, доцента
кафедри загальної та прикладної екології і зоології Валерія Віталійовича Горбаня;

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

…і ювілярів університету!
n 21 жовтня – швейцара гуртожитку № 1 Олену Анатоліївну Глаговську;
n 25 жовтня – водія автотранспортних засобів відділу автотранспорту Володимира Миколайовича
Довжика;
n 26 жовтня – доцента кафедри української мови Ігоря Григоровича Ліпкевича.

Слідкуйте за новинами та анонсами: на офіційному сайті ЗНУ: 
https://znu.edu.ua

на сторінці у Фейсбук: https://www.facebook.com/univerzp
на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/zNu_university

на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official 
та в Інстаграм: https://www.instagram.com/znu_official/

та на youtube zNuofficial: https://www.youtube.com/channel/
uC_HsyeS3czipt7czldaHFzw

У ЗНУ учні вчитимуться створювати соціальні проєкти для конкурсу

В університеті розпочав свою діяльність мас-

штабний профорієнтаційний проєкт “Школа лідерів

учнівського самоврядування”. Це – новий профорі-

єнтаційний захід для нашого закладу вищої освіти, у

рамках роботи якої буде проведений конкурс соці-

альних проєктів. 

Під час урочистого відкриття проєкту перед його

учасникам із привітаннями виступили ректор ЗНУ

Микола Фролов, в.о. декана факультету соціології та

управління Тетяна Бірюкова та начальник відділу

доуніверситетської підготовки, профорієнтації та

працевлаштування Галина Микитів. У своєму висту-

пі ректор Микола Фролов закцентував увагу учас-

ників Школи на якостях, які є визначальними для

сучасного успішного лідера. Зокрема, Микола

Олександрович згадав про наполегливість, вміння

приймати важливі рішення й нести за них відпові-

дальність, вільне володіння іноземними мовами,

стресостійкість і готовність працювати в команді.

Він висловив переконання, що учасники проєкту

зможуть розвинути в собі ці риси вдачі й обов'язко-

во в майбутньому досягнуть успіху. Крім того, рек-

тор наголосив, що ЗНУ на сьогодні – це провідний

заклад вищої освіти Півдня України, де на 18

факультетах і в 4 коледжах навчається більше 17

тисяч студентів. Це – свідчення того, що університет

користується популярністю серед вступників, адже

тут їм створюють всі необхідні умови для отриман-

ня сучасних якісних знань, набуття потрібних ком-

петенцій, саморозвитку й самовдосконалення

тощо. Тож Микола Олександрович побажав усім

учасникам Школи після здобуття середньої освіти

зробити правильний вибір і стати студентами про-

відного університету. 

Також у виступах на заході йшлося про те, що

робота з амбітною ініціативною учнівською молод-

дю Запоріжжя – серед пріоритетів закладу вищої

освіти. Зокрема, “Школа лідерів учнівського само-

врядування” організована з метою формування

активної життєвої позиції учнів, розвитку соціальних

ініціатив у закладах загальної середньої освіти

Запоріжжя. До її завдань входить: залучення лідерів

учнівського самоврядування до науково-освітнього

простору ЗНУ, розкриття інноваційного потенціалу

учнівської молоді та його спрямування на соціаль-

но-економічний розвиток запорізького краю. А

також – координація діяльності лідерів учнівського

самоврядування як активних членів суспільства,

розвиток лідерських якостей, творчих здібностей,

самовираження та становлення школярів. Її органі-

затори ставлять собі за мету допомогу учням у

набутті знань та оволодіння навичками зі створен-

ня проєктних заявок, розробку нових механізмів

реалізації і впровадження ідей і проєктів лідерів

учнівського самоврядування. А також – залучення

учнівської молоді до процесу створення соціальних

проєктів, привернення державної та громадської

уваги до проблем збереження та розвитку інтелек-

туального потенціалу регіону й проведення конкур-

су соціальних проєктів.

Крім урочистого відкриття на учасників школи

чекала участь у студ-квест “DREaMTEaM”, під час

якого провели вправи на визначення лідерських

якостей і формування команд. Також старшоклас-

ників ознайомили з Положенням і програмою

роботи Школи.

Зокрема, їм повідомили, що участь у роботі

Школи і конкурсі можуть брати лідери учнівського

самоврядування як одноосібно, так і у складі

команд чисельністю до трьох осіб. До участі в кон-

курсі допускаються учасники школи, які вчасно

подадуть свою конкурсну заявку (проєкт) за вста-

новленою формою відповідно до вимог до оформ-

лення проєктів і графіку проведення конкурсу,

передбачених положенням про його проведення.

Наголошуємо, що формат проєктів, що при-

ймаються для участі в конкурсі, це – відеоролик, що

презентує соціальний проєкт.

Масштабна наукова конференція зібрала в нашому університеті провідних науковців-психологів 
На факультеті соціальної педагогіки та психології вже втретє провели всеукраїнську науково-практич-

ну конференцію на тему “Інтеграційні можливості сучасної психології та шляхи її розвитку”, у якій взяли

участь студенти, знані українські науковці-психологи, викладачі та керівництво університету. Цей науко-

вий захід був приурочений до Всесвітнього дня психічного здоров’я й організований в університеті

кафедрою психології.

Вітаючи учасників конференції, проректор з наукової роботи Геннадій Васильчук наголосив на важ-

ливості прикладних психологічних наукових досліджень у різних галузях і відзначив, що психологія є важ-

ливою сферою практичної діяльності, яка реалізується в соціумі і має міждисциплінарні наукові зв’язки.

Проректор побажав усім учасникам заходу отримати нові знання і науковий досвід. Також із вітальним

словом виступила доцент Наталія Губа, яка наголосила на важливості й актуальності тематики конфе-

ренції.  Модератором подальшої фахової зустрічі виступила керівник Центру психологічного здоров’я та

психологічного супроводу ЗНУ Ольга Іщук. Цього року в конференції взяли участь представники з різних

наукових установ нашої країни, а саме: Людмила Карамушка – член-кореспондент НАПН України,

Вадим Васютинський – президент Асоціації політичних психологів України, Маріана Ткалич – доктор

психологічних наук, професор кафедри психології Інституту підготовки кадрів Державної служби зайня-

тості України та інші. Також із допомогою онлайн-зв’язку привітав науковців Сергій Максименко – дій-

сний член (академік) НАПН України. 

Під час своїх виступів науковці й організатори висловили низку основних ідей конференції. На їх

думку, проблематика конференції є досить актуальна, адже професійна психологічна діяльність – це

своєрідний внесок у формування психологічної культури людини, добра, поваги, толерантності, взаємо-

підтримки і позитивного сприйняття світу. Під час засідань студенти та науковці активно обговорювали

висвітлені питання, ставили запитання та висловлювали свою точку зору. Після пленарного засідання

учасники конференції взяли участь у засіданні круглого столу на тему “Від політичного протистояння до

порозуміння і співпраці: завдання та можливості психології”.

ММіінн іі сстт еерр  сс ттввоо ооссвв іі ттии   іі   ннаа   уу   ккии   УУкк   рраа її ннии
ЗЗаа   ппоорр іі ззьь  ккиийй  ннаацціі ооннаалльь  нниийй   уунн іі ввеерр   ссии   ттее тт

ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
n доцент кафедри викладання другої іноземної мови – 2,0 ставки
n доцент кафедри німецької філології і перекладу – 2,0 ставки
n старший викладач кафедри англійської філології – 1,0 ставка

Умо ви кон кур су:
Кандидат на посаду доцента повинен мати вищу освіту за фахом, не менше п’яти років науково-

педагогічного стажу й науковий ступінь кандидата наук або вчене звання доцента, старшого
дослідника за профілем кафедри.

Кандидат на посаду старшого викладача повинен мати вищу освіту за фахом, науково-педагогіч-
ний стаж роботи не менше 5-ти років або за наявності наукового ступеня кандидата наук – стаж

не менше 3-х років.
Заяви на участь у конкурсі подавати протягом місяця з дня надрукування оголошення за адресою: 

69600, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66, навч. к. № 1, відділ режимно-секретної роботи, 
документального забезпечення та архіву (каб. 48). До заяви, зареєстрованої 

у відділі режимно-секретної роботи, документального забезпечення 
та архіву ЗНУ, додається:

?додаток до заяви на участь у конкурсі; ?завірений список наукових праць, 
?довідка про виконання умов попереднього контракту,

а для тих, хто не працює в ЗНУ, також: 
?особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадрової служби 

за основним місцем роботи, ?автобіографія, ?документи про освіту, науковий ступінь та вчене
звання, засвідчені відповідно до чинного законодавства;

?одну фотокартку розміром 4х6 см;  ?копію паспорта громадянина України; ?список наукових
праць, які свідчать про професійний рівень кандидата.
За довідка ми звер та тись за те ле фо ном: 

228-75-12


